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julij DAN BORCA - ČESTITAMO !

OB DNEVU SAMOUPRAVEJALGEV SO BILA PODELJENA VISOKA PRIZNANJA 
inovatorjem NAŠE DELOVNE ORGANIZACIJE

Ne doboinski svet ZSS za Podravje in Medobčinska gospodarska zbornica za 
Bodravje sta na slovesnosti ob dnevu samoupravijalcev, ki je bila 26=
°o 86 v domu JLA v Mariboru podelila visoka priznanja za dosežke na po­
bočju inventivne dejavnosti naslednjim sodelavcem naše DO:

- ZLATO PLAKETO Z DIPLOMO je prejel Dušan ŽNIDARIČ, referent za 
množično inventivno dejavnost; za uspešno ustanavljanje krožkov, 
za izboljšanje proizvodnje, kar je prva oblika uvajanja množične 
inventivne dejavnosti v ptujski občini=

- SREBRNO PLAKETO Z DIPLOMO sta prejela Anton KOMEL iz DSSS in Anton 
ARBAITER iz TOZD Velika oprema, za izdelavo orodja, za pnevmatsko 
širjenje cevi s katerim je nastala planirana letna korist v viši­
ni 20 milijonov din =

- DIPLOMO so prejeli člani krožka ZAČETNIK: Anton Mežko, Franc Trbuc, 
Milan Arnuš, Franc Debeljak, Edvard Belca, Peter Bela in Anton 
Arbaiter, za konstrukcijske in tehnološke spremembe na hidravli­
čnih sedežih, s katerimi je nastala letna gospodarska korist v 
višini 2,65 milijonov din=

- DIPLOMO sta prejela še pokojni Franc Murko in Anton Ozmec, za iz­
peljano razvojno nalogo z naslovom "FILTRIRNA NAPRAVA STRUPENIH 
ŠKROPIV="

■Pričujoča priznanja nam nesporno dokazujejo, da inventivna dejavnost 
dobiva mesto, ki ji v današnjem trenutku gre. Še pomembneje pa je, da 
vidno mesto v mozaiku inventivne dejavnosti zasedajo naši inovatorji=

jemnikom priznanj kot tudi vsem inovatorjem iskrene čestitke v imenu 
kolektiva.

_________________________________________________________________ M.
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SPREJEM VODSTVA DO ZA NAŠE KOVINARJE;

Za prejemnike priznanj Medobčinske gospodarske zbornice za inventivno 
dejavnost, udeležence republiškega tekomovanja kovinarjev ter naše 
štipendiste, ki so se v Titogradu udeležili državnega tekovanja mladih 
kovinarjev bo vodstvo DO te dni priredilo v mali jedilnici ODP sprejem«
Gre namreč za dosežke naših sodelavcev, ki jih nikakor ne moremo in ne 
smemo zanemariti in zaslužijo vso pozornost,

M,

NOVI PREDSEDNIK MLADINE V AGISU JE FRIDL VLADO IZ TOZD PRECIZNA MEHANIZ­

MI adi so v petek, ?7° 6, 86 na volilno programski konferenci kritično 
spregovorili o svojem dosedanjem delu. Spričo dejstva, da je v AGIS-u 
zaposlenih okrog 430 mladih se bi njihov glas moral slišati pri vseh 
odločitvah, saj vendarle mlade mora najbolj skrbeti jutrišnji dan.
Kje iskati vzroke za neaktivnost mladih v AGIS-u? Najbrž pri mladih 
samih. Vse preveč energije so izgubljali z organizacijskimi težavami in 
mnogo premalo z vsebino dela.
Upajmo, da to kar ni uspelo dosedanjim vodstvom mladih v AGIS-u, ne bo 
predstavljalo posebnih težav novemu vodstvu, To bi lahko zaključili iz 
pozdravnega nagovora Vlada Fridla - novega predsednika SAK ZSMS AGIS, 
ki je med drugim dejal: aktivnosti mladih v zadnjih letih nam ne^mora- 
jo biti v ponos. Mladi smo dolžni dokazati, da nam ni vseeno kakšen bo 
naš jutri„ Naš čas je danes mi drugega časa nimamo,,,
Ta misel je bila letos med mladimi nasploh veliko prisotna, glede na 
njeno vsebino pa je upravičeno pričakovati, da se je bodo mladi zavedal1 
Toraj mladi morajo danes pomagati graditi bodočnost, podpirati morajo 
napredno misel, ideje in inventivnost.
Današnji čas je naš čas, drugega časa ni.

Novo vodstvo SAK ZSMS AGIS sestavljajo:
PREDSEDNIK Vlado Frdil - TOZD PM
SEKRETAR Marta Novak - TOZD KO
BLAGAJNIK Darinka Kelenc - DSSS

Novemu vodstvu mladih k izvolitvi v imenu kolektiva čestitam in jim 
želim veliko uspekov pri delu.

M,

V OA DO 12, ?, 86 LE POPOLDNE

Zaradi rednega letnega dopusta zdravnika naše OA bo le-ta obratovala 
do 12,7, 86 od 13,00 ure dalje. Izmenično bosta delala dr, Mršek in 
dr. Soda,
Onkolog dr, Fras bo delal 7« 7» 86 od 13,00 ure do 14,30 ure.
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INFORMIRANJE NI NIKOLI PREDRAGO

Ob dnevu samoupravi j amf Jugoslavije je bilo v Šmarju pri Jelšah delo­
vno srečanje organizatorjev obveščanja v OZD iz bratskih občin SR 
Hrvatske in SR Slovenije„
Ob tej priložnosti je bila pripravljena razstava tovarniških glasil. 
Moram reči, da je iz leta v leto vidnejši napredek informiranja v OZD, 
Predvsem je zanimiv različen pristop, tako ponekod dajejo večji povda- , 
rek grafičniopremi, v večini pa predvsem časovni kvaliteti, kar je bilo 
tudi nekolikokrat povdarjeno v bogati raupravi, ki je slidila po otvori­
tvi razstave,
Eno je gotovo, ni dobrega samoupravljanja brez informiranja, kajti le 
dobro informirani delavci se lahko pravilno odločajo. Prav zato v neka­
terih sredinah posvečajo informiranju posebno skrb. Na področju infor­
miranja poklicno d-elajo celi štabi ljudi (TAM, Metalna idr) „ Predvsem 
pa dajejo informiranju mesto, ki mu v tem trenutku in prostoru gre.
In kje smo z našim biltenom v tem mozaiku informiranja? ,
Lahko bi trdil, da v gornji polovici in to prav zaradi časovne kvali­
tete, ki jo dosega z tedenskim izhajanjem oziroma po potrebi. Res pa 
je, da bomo ta naš bilten razvijali dalje in to vse dotlej, da bo spre­
jemljiv za vse. To bomo dosegli le z sodelovanjem vseh nas. Naš bilten 

■ je namreč odprt vsem in bolj se bomo tega zavedali bolj bo glasilo na­
še in veliko lažje bo doseglo svoj cilj.

M.

kako ravnati v primeru, ko nam je odtujeno kolo ali moped?

V tej zvezi je bilo na eni od zadnjih sej delavskega sveta DO postavljeno 
delegatsko vprašanje. Ker ta problematika zadeva širši krog sodelavcev, 
odgovor pravne službe na to vprašanje objavljamo v celoti.

"Prvo kar je potrebno v takšnem primeru narediti je, da se o kraji 
obvesti vratarja. Takoj nato je o tatvini potrebno obvestiti posta­
jo milice v Ptuju, kjer je potrebno miličnikom dati na razpolago 
vse podatke o vozilu. Nadalnji postopek nato vodi postaja milice.

Ker je bilo vprašanje naslovljeno na pravno službo bi s pravne 
strani dodali le, kako je z možnostjo uveljavljanja odškodnine od 
zavarovalnice v primeru tatvine mopeda ali kolesa?

S splošnimi pogoji za zavarovanje odgovornosti (0-80) Zavarovalne 
skupnosti Triglav, območne skupnosti Maribor je v 2. členu določe­
no, da je pri tej vrsti zavarovanja vključena tudi odgovornost za­
varovanca (TOZD op.p) zaradi poškodovanja, tatvine ali izginitve 
stvari, delavcev zavarovanca (razen denarja, ur, fotoaparatov, 
dragocenosti, vrednostnih papirjev in vseh vrst listin) pod pogo­
jem, da se stvari hranijo v zaklenjenih prostorih. To pomeni, da 
naš parkirni prostor ni zajet s tem zavarovanjem. Zajet bi bil le 
v primeru, če bi bil prostor ograjen z dobro vzdrževano ograjo in 
nadzorovan s stalnim čuvanjem.
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Torej v primeru tatvine mopeda delavcu ne preostane drugega kot 
da tatvino prijavi Postaji milice Ptuj oz<> je najbolje, da sam 
poskrbi za taksno zavarovanje svojega vozila, da do kraje sploh 
ne bo prišlo,_Najboljša rešitev pa bi seveda bila, če bi parkirni 
prostor ogradili tako, da bi bil nadzorovan s stalno čuvajsko 
službo o"

PS

VZEMITE SI ČAS IN NE ŽIVLJENJE!

Stopili^smo v drugo polovico leta ali bolje rečeno v čas dopustov,.
Kot običajno se nas bo veliko odpravilo na dopust«
Naj ne^bo odveč opozorilo, da je le izpravno vozilo varno vozilo in, 
da je še kako^pomembno, da si takrat, ko se odpravljamo z doma vzame­
mo čas in ne življenje«

Prijeten dopust, poln prijetnih doživetij vam želimo!

MALICA V PRIHODNJEM TEDNU

7« 7 - 86 PONEDELJEK 
8.7=86 TOREK 
9=7=86 SREDA 
10.7=86 ČETRTEK 
11.7= 86 PETEK

Kranjska klobasa, gorčica, limonada, kruh 
Ocvrt kotlet, solata, kruh 
Drobovina v omaki, jogurt, kruh 
Pečen piščanec, pire krompir, solata, kruh 
Šunka, sir, limonada, kruh
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